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ATA DE REUNIÃO

 ATA DA 78ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL
DO CEARÁ, EM 26 DE FEVEREIRO DE 2024

Em 26 de fevereiro de 2024, às 14h15min, reuniu-se, de forma online, através do
google meet, o Conselho Superior do Instituto Federal do Ceará – Consup/IFCE em
reunião ordinária convocada pelo reitor sr. José Wally Mendonça e presidida pelo
reitor substituto, sr. Ivam Holanda, estando também presentes: José Joel
Monteiro, Denise Tomaz, Fernando Eugênio Lopes, Valmir Soares, Marcos Soares,
Roberto Leopoldo de Medeiros, Cícero Barbosa Júnior, Rossana Barros, Elizeu Lucas
de Souza, Ulisses Costa, Tony Andreson Guedes, Valmir Arruda, Alan Bezerra,
Mateus Vitor Garcia, Kelvio Felipe, João Braúlio, Patrícia Lana, Jackson Silva Santos.
O presidente cumprimentou os presentes e os que assistiam pela TV IFCE, em
seguida perguntou aos membros do colegiado se dispensariam a leitura da ata da
reunião anterior, e o colegiado dispensou a leitura das atas e aprovou as minutas
das reuniões 76ª e 77ª com a alteração no nome do conselheiro Cícero Barbosa
Júnior. Posteriormente, o presidente justificou a ausência do reitor, pois ele foi
convocado para uma reunião em Brasília. Retirada do ponto de pauta: O
presidente informou que foram retirados da pauta os seguintes pontos: Alteração da
jornada do servidor Ycaro Jorge e o Regulamento da Revista Ensino em
Debate. ORDEM DO DIA: 1 - Regulamento do Repositório Institucional de Teses e
Dissertações (RITD) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará
(IFCE) - SEI nº 23255.005360/2023-14 - Relatora Sra. Sara. A relatora apresentou os
capítulos do regulamento. O presidente disse que é um produto importante para a
graduação e pós-graduação. Posto em Votação: Aprovado por unanimidade; 2 -
Autorização para FAIFCE se tornar fundação do IFRO - Relator Sr. Ernani. O relator
apresentou o papel da fundação para o IFCE e falou sobre as parcerias da fundação
com outras instituições. Discussão: O conselheiro Tony perguntou sobre qual a
média de custos que a fundação. O relator informou que esses custos variam de
acordo com a complexidade do projeto e ele citou alguns exemplos de projetos e os
custos que eles tiveram de acordo com as suas especificidades. O conselheiro
Marcos parabenizou ao relator e informou a importância dos campi utilizarem
sempre a FAIFCE em seus projetos e informou que ele acompanha a FAIFCE e que é
uma fundação que já está bem estruturada. A conselheira Patrícia perguntou se é
possível oferecer cursos de extensão pagos cuja taxa seja recebida pela FAIFCE e o
professor proponente receber pela oferta do curso? ela perguntou também se afeta
a dedicação exclusiva. O relator informou que pode sim e informou que existe a
resolução nº 54/2022 que trata do assunto. Votação: aprovado por unanimidade; 3
- Alteração de jornada de trabalho da servidora Anny Kariny Feitosa - SEI nº
23266.004054/2023-23; Relator - Sr. Marcel. O relator informou que até o
regulamento sobre alteração de jornada de trabalho encontrar-se finalizado e vir
para o conselho apreciar, e por isso esses processos continuam vindo para o
CONSUP, o relator informou os passos da instrução processual. Votação: aprovado
por unanimidade; 4 - Denominação de espaços no campus Tianguá - SEI nº
23491.000561/2024-13; - Relator - Sr. Jackson. Ele apresentou a justificativa de
solicitação para denominação do laboratório de informática com nome do professor
Arley em seguida apresentou a justificativa para denominação da quadra
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poliesportiva com o nome da discente Maria de Fátima Alves da Costa. Discussão: O
conselheiro Fernando parabenizou ao campus Tianguá por esse tipo de ação pois
isto fortalece a nossa identidade institucional. O conselheiro Tony falou um pouco
sobre a contribuição do professor Arley para o campus e também do amor que a
aluna tinha pelos esportes. Votação: Aprovado por unanimidade; 5 - Calendário das
reuniões - Aprovado sem alterações. A conselheira Patrícia e o conselheiro Tony
perguntaram sobre a eleição do conselho, o conselheiro Fernando reforçou a
necessidade de se ter uma divulgação institucional para incentivar a participação da
comunidade. O presidente informou que a comissão foi instituída e esta começando
a trabalhar nesse processo; 6 - Informes: O conselheiro Fernando solicitou que se
possível um auxílio para os alunos que irão participar dos jogos para que eles
possam por exemplo fazer aquisição de materiais esportivos. O presidente informou
que na reunião existem alguns diretores e pró-reitores e que eles anotaram a
demanda do conselheiro. Havendo nada mais a tratar, o presidente encerrou a
reunião às 15h20min. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos,
secretariando os trabalhos, lavrei esta ata, que, depois de aprovada, será assinada
por mim e pelo presidente.
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
 
 
IVAM HOLANDA DE SOUZA
Presidente Substituto

 

Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos
Santos, Secretária dos Conselhos Superiores, em 11/07/2024, às 15:16, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 5913492 e o código CRC 497910FA.
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